



CORRIGENDUM

I. ELISHAKOFF

Florida Atlantic University, Boca Raton, FL 33431-0991, U.S.A.

(Received 11 October 1999)

Equation (9) of our recent paper [1] contains a typographical error, the factor should read $60/7$ instead of $16/7$, indicated to us by Professors C. A. Rossit and D. V. Bambill.

1. ELISHAKOFF and O. ROLLOT 1999 *Journal of Sound and Vibration* **224**, 172–182. New closed-form solutions for buckling of a variable stiffness column by Mathematica[®].